



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>

<http://vk.com/vounb>

e-mail: vounb@mail.ru

+7 (473) 255-05-91

СПОРТ

Конкурс пловцов

У нас востроной пловцы стечен и много из них любители. Впервые в истории нашей страны конкурс пловцов, который проводится в форме конкурса на озерах, в бассейнах и на реках. Впервые в истории нашей страны конкурс пловцов, который проводится в форме конкурса на озерах, в бассейнах и на реках. Впервые в истории нашей страны конкурс пловцов, который проводится в форме конкурса на озерах, в бассейнах и на реках.

На Дунайской конференции

Обсуждение и принятие правил процедуры

ВЕНГРА, 3 августа (ТАСС). — Впервые в истории Дунайской конференции состоялось заседание, посвященное обсуждению и принятию правил процедуры. Впервые в истории Дунайской конференции состоялось заседание, посвященное обсуждению и принятию правил процедуры. Впервые в истории Дунайской конференции состоялось заседание, посвященное обсуждению и принятию правил процедуры.

Глава венгерской делегации А. Визачи заявил, что он надеется, что Дунайская конференция будет способствовать установлению мира и дружбы между народами Дунайского бассейна. Глава венгерской делегации А. Визачи заявил, что он надеется, что Дунайская конференция будет способствовать установлению мира и дружбы между народами Дунайского бассейна.

В своем вступительном слове председатель Дунайской конференции заявил, что конференция является важным шагом на пути к установлению мира и дружбы между народами Дунайского бассейна. В своем вступительном слове председатель Дунайской конференции заявил, что конференция является важным шагом на пути к установлению мира и дружбы между народами Дунайского бассейна.

Статья Пальмиро Тольятти в газете "Унига"

ПРИМ. 3 августа (ТАСС). — Газета "Унига" в Венгрии опубликовала статью Пальмиро Тольятти, заглавием которой является "Мир и дружба между народами Дунайского бассейна". В статье Тольятти говорится о необходимости установления мира и дружбы между народами Дунайского бассейна.

Строительство сельских электростанций

Сельскохозяйственные электростанции (СЭС) являются важным элементом сельского хозяйства. Они позволяют использовать энергию ветра, солнца и воды для производства электричества. Сельскохозяйственные электростанции (СЭС) являются важным элементом сельского хозяйства.

В Венгрии и других странах Дунайского бассейна активно ведутся работы по строительству сельских электростанций. Это позволит улучшить условия жизни сельского населения и повысить производительность сельского хозяйства.

В Хокерском заповеднике

Заповедник имени князя Хокера является одним из самых красивых мест в Венгрии. Здесь обитают редкие виды животных и растений. Заповедник имени князя Хокера является одним из самых красивых мест в Венгрии.

К побитию в Кавбашине

В Кавбашине, недалеко от Будапешта, находится знаменитый курорт. Здесь есть прекрасные пляжи, озера и леса. В Кавбашине, недалеко от Будапешта, находится знаменитый курорт.

По указанию академика в Венгрии создано специальное учреждение по изучению животного мира. Это позволит лучше узнать природу Венгрии и использовать ее в интересах сельского хозяйства.

Автоматизация работ в полевых станках

В Венгрии активно ведутся работы по автоматизации работ в полевых станках. Это позволит повысить производительность сельского хозяйства и снизить затраты на его ведение. В Венгрии активно ведутся работы по автоматизации работ в полевых станках.

Суд

В Венгрии активно ведутся судебные процессы по различным делам. Это касается как гражданских, так и уголовных дел. В Венгрии активно ведутся судебные процессы по различным делам.

Независимое использование

В Венгрии активно ведутся работы по независимому использованию природных ресурсов. Это позволит обеспечить устойчивое развитие страны и улучшить условия жизни ее населения. В Венгрии активно ведутся работы по независимому использованию природных ресурсов.

Воронжский областной завод "Главинопронат" выпускает свой знаменитый продукт. Это высококачественный продукт, который пользуется большой популярностью у потребителей.

Далекая невеста. Романтическая история любви, которая произошла в далекой стране. Это прекрасная история, которая трогает сердца многих людей.

Высшие награды. Список лиц, которым были присуждены высшие награды за их выдающиеся достижения в различных областях деятельности.

Ковен-Горбунок. Описание этого уникального места, которое привлекает туристов со всего мира. Здесь есть прекрасная природа и интересные достопримечательности.

ПРАУГА. Описание этого региона, который известен своей богатой историей и культурой. Здесь есть много интересных мест и достопримечательностей.

Воронжский политехнический институт объявляет прием. Приемная комиссия института принимает заявления от абитуриентов, желающих поступить в институт.

Стефан Алашай Пирожак, профессор, объявляет прием. Профессор принимает заявки на участие в конкурсе на лучшую научную работу.